

В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту гибели двух несовершеннолетних девушек



10 сентября 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении в квартире дома, расположенного по улице Воронова города Красноярска тел двух девушек 17-ти и 16-ти лет без признаков жизни. Еще одна 16-летняя девушка доставлена в медицинское учреждение с признаками отравления.

По данному факту следственным отделом по Советскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Предварительным расследованием установлено, что 10 сентября 2022 года три девушки,

находились в квартире по месту жительства одной из них - оставшейся в живых, по случаю празднования дня рождения одной из погибших. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причин смерти погибших девушек.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1723077>